

再创历史的伟大远征

——论贯彻习近平总书记纪念红军长征胜利80周年讲话精神

人民日报评论员

长征，一次无与伦比的伟大远征，一部无可匹敌的壮丽史诗，一座高山仰止的巍峨丰碑。

在纪念红军长征胜利80周年大会上，习近平总书记深情回望80年前那段苦难辉煌的壮阔进程，高度评价那艰苦卓绝的伟大远征，着眼党和国家事业发展全局，号召全党全国各族人民弘扬伟大长征精神，在实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的长征路上续写新的篇章、创造新的辉煌。习近平总书记的重要讲话，为我们这一代人走好自己长征路指明了方向、提供了遵循。

“艰难困苦，玉汝于成。”80年前，在那个生死存亡的危急关头，面对外有强敌天险、内有分裂危险的严峻考验，中国共产党领导工农红军以非凡的智慧和伟大的

无畏的英雄气概，战胜千难万险，付出巨大牺牲，把一次被迫实行的战略转移变成了一次向着光明的伟大进军，实现了中国共产党和中国革命事业从挫折走向胜利的伟大转折。长征历时之长、规模之大、行程之远、环境之险恶、战斗之惨烈，在中国历史上绝无仅有，在人类战争史上极为罕见。它所创造的气吞山河的人间奇迹，所迸发出的激荡人心的强大力量，跨越时空，跨越民族，成为人类为追求真理和光明而不懈努力的伟大史诗。

今天，长征之所以能够穿越历史，依旧激荡人心，正在于它像习近平总书记所阐述的那样，是一次理想信念的伟大远征，是一次检验真理的伟大远征，是一次唤醒民众的伟大远征，是一次开创新局的伟大远征。它让我们深深懂得，任何伟大事业的胜利，归根结底是理想信念的胜利、信念的胜利。艰难可以摧

残人的肉体，死亡可以夺走人的生命，但没有任何力量能够动摇中国共产党人的理想信念。它让我们深深懂得，真理只有在实践中才能得到检验，真理只有在实践中才能得到确立。把马克思列宁主义基本原理同中国革命具体实际结合起来，独立自主解决中国革命的重大问题，才能把革命事业引向胜利。它让我们深深懂得，人民群众是我们的力量源泉，人民群众的真心拥护和支持是事业成功的保障。中国共产党必须在人民中间生根开花，必须紧紧依靠人民来克服困难、赢得胜利。它让我们深深懂得，必须始终充满创造活力，不断有所发现、有所发明、有所创造、有所前进，才会迎来创新局面。面对乱云飞渡、惊涛骇浪，只有发扬浴火重生的伟大创造精神，才能在血与火中蹚出一条走向新生、走向胜利的革命道路。这些深刻的启示，富有穿透人心的力量，正是我们走好新长

征路的宝贵财富。

今天中国的进步和发展，是从长征中走出来的。历史不断向前，要达到理想的彼岸，就要沿着我们确定的道路不断前进，继续走好新的长征。通往梦想的道路从来不会平坦。在新长征路上，我们还有许多“雪山”“草地”需要跨越，还有许多“娄山关”“腊子口”需要征服。今天，我们重温那次再创历史的伟大远征，为的就是牢记伟大长征精神、学习伟大长征精神、弘扬伟大长征精神，走好我们这一代人的长征路。深入贯彻学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神，把中国共产党人和红军将士用生命和热血铸就的伟大长征精神，更好融入我们的血脉和灵魂，汇聚起建设中国特色社会主义的磅礴力量，我们必能在新长征路上不断攻坚克难、从胜利走向胜利。

(载今日《人民日报》 新华社北京10月21日电)

国务院印发《意见》 对七大群体实施增收激励计划

据新华社北京10月21日电 近日，国务院印发《关于激发重点群体活力带动城乡居民增收的实施意见》(以下简称《意见》)，部署对重点群体实施激励计划，带动城乡居民实现总体增收。

《意见》提出，对增收潜力大、带动能力强的七大群体实施激励计划，推出差别化收入分配激励政策，带动城乡居民实现总体增收。一是完善多劳多得、技高者多得的技能人才收入分配政策；二是加大对新型职业农民的培育和支持力度，加快职业化进程；三是通过工资性收入、项目激励、成果转化奖励等多重激励引导科研人员潜心研究工作，激发科技创新热情；四是进一步降低小微企业

者创业成本，健全创新创业成果利益分配机制；五是完善产权保护制度，进一步稳定预期、优化环境，激发企业家创业热情；六是完善工资制度，实施差别化激励办法，建立阳光化福利保障制度，充分调动基层干部队伍工作积极性；七是鼓励引导有劳动能力的低保对象、建档立卡贫困人口及残疾人等困难群体，主动参加生产劳动，通过自身努力增加收入。

《意见》提出了包括就业促进、职业技能提升、托底保障、财产性收入开源清障、收入分配秩序规范、收入监测能力提升在内的六大支撑行动，为实现城乡居民增收、缩小收入差距提供服务支撑、能力支撑和技术支撑。

我国着手在重点生态功能区 实行产业准入负面清单

据新华社北京10月21日电(记者安蓓)经国务院同意，国家发展改革委21日以通知形式印发《重点生态功能区产业准入负面清单编制实施办法》。这意味着我国将着手在重点生态功能区实行产业准入负面清单。

《办法》提出，要建立“县市制定、省级统筹、国家衔接、对外公布”的工作机制，因地制宜制定限制和禁止发展的产业目录。明确要强化底线约束，将已经明确的限制

类和禁止类产业作为底线，进一步细化从严提出需要限制、禁止的产业类型，不得擅自放宽或选择性执行国家产业政策的限制性规定。

根据《办法》，要严格监督考核，实行最严格的产业准入标准，强化对各类开发活动的严格管控。建立健全负面清单实施情况监督检查和问责惩戒机制，建立与重点生态功能区动态调整、配套激励奖惩政策衔接挂钩的协调机制。

部分热点城市降温明显 楼市调控成效正在显现

——权威专家解析10月房价变化

核心提示

10月上半月房地产市场正逐步趋于稳定，市场预期有所改变，市场走势出现了积极变化。目前，一线和部分热点二线城市市场上购房群体主要是刚性和改善性购房需求。专家建议，下一步应当强化落实地方政府主体责任，保障居民基本住房需求，加大居住用地和商品住房供应、资金管控等各项政策措施的执行力度，促进房地产市场平稳健康发展。



河北省石家庄市西二环沿线的楼盘(10月8日摄)。(新华社发)

新华社北京10月21日电 记者 韩洁 郁琼源

国家统计局21日公布了70个大中城市房价统计数据，同时公布了一线和部分热点二线城市10月上半月新建商品住宅价格统计数据。

伴随20多个城市近期出台楼市调控新政，如何看待10月上半月房价变化?房地产市场出现哪些新动向?记者第一时间采访多位权威房地产专家，详解10月楼市新变化，回应社会关切。

一线和部分热点二线城市房价过快上涨势头得到明显遏制

专家分析，从成交量看，这些城市10月上半月成交量比9月下半月明显下降；从房价变化看，这些城市房价过快上涨势头得到明显遏制，房价走势趋稳。如，与9月相比，成都和深圳10月上半月新建商品住宅价格环比出现下降，其他城市10月上

半月新建商品住宅价格涨幅均明显回落。

中国市场学会副会长任兴洲研究员认为，近期一线和部分热点二线城市因地制宜、因城施策，分别出台了调控措施，取得了积极成效。相比9月份量价过快上涨的情况，10月上半月房地产市场正逐步趋于稳定，市场预期有所改变，市场走势出现了积极变化。

“各地出台的限购限贷等措施，主要目的是保护自住和改善性需求，并抑制投资投机性购房，让住房回归居住属性。”任兴洲分析，尤其是提高二套房首付比例、不向第三套住房购房者提供贷款等举措，不仅可以减少投资投机性购房，还有助于降低银行信贷风险。

专家认为，这些政策措施也正有效引导合理住房消费和市场预期。而从记者调查情况看，一些热点城市售楼处客源、合同签订和中介机构门店房源、带看看房的数量都

有明显减少，新房、二手房销售时随意涨价现象也少了，市场恐慌情绪得到缓解，购房者逐步回归理性。目前，一线和部分热点二线城市市场上购房群体主要是刚性和改善性购房需求。

土地供应有所增加，供需矛盾趋于缓解

中国社科院城市与竞争力研究中心主任倪鹏飞研究员认为，一些热点城市结合实际调节供求关系，增加住宅用地和普通商品住房供应，这些调控举措对积极引导预期、缓解供求矛盾，满足合理需求，都是非常重要的。

部分城市供地紧张的矛盾正在缓解。记者采访了解到，合肥市今年新增住宅用地供应5000亩，全年力争在10000亩以上，是2015年的近2倍，有的城市还公布了未来三年住宅用地供应计划，以稳定市场

预期。

多地正多渠道满足居住需求。北京市规定，新批准商品住房项目，中低价位、中小套型商品住房比例不低于70%；上海市在部分住宅用地出让中，增加了租赁住房配建比例，多渠道满足居住需求，缓解购房市场压力。

此外，各地正严查查处开发企业捂盘惜售等行为，一些之前被开发企业“捂起来”的房源入市销售，住房供应有所增加。

倪鹏飞表示，金融监管部门加大对进入土地市场和楼市的各类资金的管控，对稳定市场、防范风险十分重要。商业银行严格执行差别化住房信贷政策，强化了对首付资金来源的审查，密切关注房贷集中度，防范风险，并引导资金进入实体经济。

整顿规范力度加大，市场环境正在净化

中国房地产估价师和房地产经纪人学会副会长柴强研究员告诉记者，近期政府有关部门严查查处开发企业、中介机构不透明码标价、虚假广告、炒买炒卖、哄抬房价等违法违规行为，对维护市场秩序，稳定市场预期发挥了重要作用。

“通过整顿规范市场秩序，净化了市场环境，散布虚假信息、恶意炒作的情况少了，对消费者合法权益也是一个很好的保护。”柴强说。

展望后市，专家们普遍表示，总体上看，一线和部分热点二线城市楼市调控的成效正在显现，但由于调控政策出台时间较短，后续市场走势还需继续观察。

专家建议，下一步应当强化落实地方政府主体责任，保障居民基本住房需求，加大居住用地和商品住房供应、资金管控等各项政策措施的执行力度，促进房地产市场平稳健康发展。



最高检称暴力伤医案件 一律列为重大敏感案件

新华社北京10月21日电(陈菲 左哲)最高检侦查监督厅厅长黄河21日在最高检新闻发布会上表示，凡是暴力伤医案件，一律列为重大敏感案件，检察机关必须及时启动重大敏感案件快速反应机制。

最高检21日召开新闻发布会，对外发布《关于全面履行检察职能推进健康中国建设提供有司法保障的意见》。其中指出，加大对涉医犯罪的打击力度，保障正常医疗秩序和医务人员人身安全。黄河表示，暴力伤医犯罪具有严重社会危害性，造成了恶劣

的社会影响，必须坚决予以依法严惩，这是各级检察机关达成的一个基本共识。为此，各级检察机关认真履行检察职能，积极参加打击涉医违法犯罪专项行动，创新工作方法，力求良好效果。

黄河指出，凡是暴力伤医案件，一律列为重大敏感案件，检察机关必须及时启动重大敏感案件快速反应机制。一旦启动重大敏感案件快速反应机制，就要最高检督导，各级检察院上下联动，及时研判案情，准确作出反应；就要组织精干力量，提前介入侦查、引导取证，保证证据质量；就要依法快捕快诉，保证高速高效。

天宫神舟组合体转为正飞状态

新华社北京10月21日电(田兆运 祁登峰)北京时间10月20日，在北京航天飞行控制中心的精确控制下，天宫二号与神舟十一号进行了组合体飞行期间的首次轨道维持，降低了轨道高度，为后续任务作好准备。变轨成功后，北京飞控中心再次精确控制天宫二号和神舟十一号组合体调整姿态，由原先的倒飞状态转为正飞，这也是组合体标准的飞行状态。

据北京飞控中心副总工程师孙军介绍，这次轨道维持是按照中心事先制定的方案实施的，主

要是综合考虑组合体飞行轨道、飞船撤离后的轨道维持以及后续飞行方案要求而拟定。从轨道维持的效果看，这次控制达到了预期目的。

轨道控制期间，航天员景海鹏、陈冬两人暂停了手上正在进行的工作，在晚上10时21分，地面飞控人员发送指令，天宫神舟组合体调整飞行姿态，由天宫在前神舟在后的飞行姿态转为天宫在后神舟在前。

据了解，目前两名航天员的状态良好，后续将全面开展空间科学试验。



叙利亚指控土耳其空袭 致阿勒颇150多人死亡

据新华社大马士革10月20日电(记者杨臻)叙利亚军方总司令部20日深夜发布声明，谴责土耳其在叙境内空袭导致超过150名平民死亡，并警告如果土战机再侵犯叙领空，叙军方将用“一切手段”将其击落。

声明说，土耳其战机于19日夜间对叙北部省份阿勒颇的北部地区实施多轮空袭，导致超过150名平民死亡。叙军方强调，如此不负责任的行径将使局势更加复杂，严重威胁地区安全和稳定。

讣告

江东区人武部干部仇必春，因病医治无效，于2016年10月21日逝世，终年52岁。现定于10月23日在宁波殡仪馆(五乡镇)举行告别仪式，特告生前友好。

联系电话：13185741966 13777964889
家属泣告

美民调显示希拉里和特朗普 仍高度不受选民欢迎

新华社华盛顿10月20日电(记者徐剑梅)美国媒体20日发布的一项最新民调显示，与今年1月相比，民主、共和两党总统候选人希拉里·克林顿和唐纳德·特朗普在选民中不受欢迎的程度基本没有变化，两人仍是上世纪30年代以来美国选举历史上“最不受欢迎的总统候选人”。

根据当天发布的《华尔街日报》和美国全国广播公司联合民调，目前对希拉里和特朗普有正面印象的选民分别为40%和29%，与今年1月的民调结果相同。就支持率而言，希拉里在全美范围内领先特朗普10个百分点，领先幅度与1月民调结果相同。这份民调还显示，目前半数

选民对希拉里持负面看法，比今年1月上升1个百分点；63%的选民对特朗普持负面看法，比今年1月上升5个百分点。

《华尔街日报》援引民主党民调专家霍威特的话说：“(两人)不管谁当选，都会是上世纪30年代以来民调历史上最不受欢迎的总统。”

这份民调同时显示，在诚信问题上，希拉里的形象有所改观。今年1月，她在诚信问题上落后特朗普16个百分点，现在只落后4个百分点。

《华尔街日报》援引民调专家彼得·哈特的话说，与以往大选中的总统候选人不同，希拉里和特朗普多年来一直是美国家喻户晓的公众人物，人们对他们早就形成固定看法，很难改变。

南京长江大桥公路桥将封闭维修



这是10月8日拍摄的南京长江大桥。10月21日，南京市公布《长江大桥公路桥维修改造期间交通组织方案》，南京长江大桥将于10月28日22时起封闭维修，历时27个月。(新华社发)